     Вносится Губернатором 
        Ленинградской области 

                                 ПРОЕКТ

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

Об установлении срока рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства недвижимого имущества, находящегося в собственности Ленинградской области, при реализации преимущественного права на приобретение арендуемого ими недвижимого имущества 

Настоящий областной закон принят в соответствии со статьей 5 Федерального закона от 22 июля 2008 года № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон) в целях обеспечения реализации преимущественного права субъектов малого и среднего предпринимательства на приобретение арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в собственности Ленинградской области.

Статья 1

Установить срок рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства в порядке реализации  установленного Федеральным законом преимущественного права на приобретение арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в собственности Ленинградской области, - пять лет.
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Настоящий областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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