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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Ленинградской области 

«Об утверждении порядка обеспечения сохранности и содержания объектов имущественной части казны Ленинградской области и признании 
утратившим силу постановления правительства ленинградской области 
от 23 мая 2002 года № 85»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка обеспечения сохранности и содержания объектов имущественной части казны Ленинградской области и признании утратившим силу постановления правительства ленинградской области от 23 мая 2002 года № 85» (далее – Проект) подготовлен Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом взамен постановления Правительства Ленинградской области от 23 мая 2002 года № 85 «О порядке содержания недвижимого имущества казны Ленинградской области», в связи с необходимостью актуализации и приведения в соответствие с действующим областным законодательством порядка обеспечения сохранности и содержания объектов имущественной части казны Ленинградской области.

Проект разработан в соответствии с требованиями областных законов от 19 января 2001 года № 4-оз «Об отдельных вопросах управления имуществом Ленинградской области» и от 12 мая 2010 года № 22-оз «О казне Ленинградской области» и устанавливает общие принципы обеспечения сохранности и содержания объектов имущественной части казны Ленинградской области.

В частности, Проектом определен отраслевой орган исполнительной власти Ленинградской области, в компетенции которого находятся полномочия по обеспечению сохранности и содержанию объектов имущественной части казны Ленинградской области, закреплены мероприятия, направленные на обеспечение содержания объектов казны. 
Отдельно  регламентированы мероприятия по обеспечению сохранности движимого и недвижимого имущества, а также земельных участков, относящихся к имущественной части казны Ленинградской области.
Ряд статей Проекта посвящен вопросам, связанным с включением имущества в состав имущественной части казны и выбытием объектов казны из состава имущественной части казны Ленинградской области.

В Проект включено положение о признании утратившим силу постановления Правительства Ленинградской области от 23 мая 2002 года № 85 «О порядке содержания недвижимого имущества казны Ленинградской области».

В связи с отсутствием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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