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ПРОЕКТ

Ленинградский областной комитет по управлению государственным имуществом

Приказ

О признании утратившими силу некоторых приказов Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом 
В целях приведения нормативных правовых актов Ленинградского  областного комитета по управлению государственным имуществом в соответствие с действующим законодательством п р и к а з ы в а ю:

признать утратившими силу:

приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 19 января 2010 года № 1 «О внесении изменений в приказ Леноблкомимущества от 30 ноября 2009 года № 105 «Об утверждении примерных форм государственных контрактов»;

приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 3 апреля 2014 года № 9 «Об утверждении Типовой формы государственного контракта на выполнение работ (оказание услуг) для обеспечения государственных нужд Ленинградской области в Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом»;
приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 8 июля 2014 года № 13 «О внесении изменений в приказ Леноблкомимущества от 3 апреля 2014 года № 9 «Об утверждении типовой формы государственного контракта на выполнение работ (оказание услуг) для обеспечения государственных нужд Ленинградской области в Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом»;
приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 2 сентября 2014 года № 15 «Об утверждении типовой формы государственного контракта на поставку товаров (выполнение работ, оказание услуг) для обеспечения государственных нужд Ленинградской области у единственного поставщика в Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом»;

приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 9 февраля 2016 года № 7 «О внесении изменений в Административный регламент Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом по предоставлению государственной услуги «Выдача квалификационных аттестатов кадастрового инженера», утвержденный приказом Леноблкомимущества от 30 января 2013 года № 2»;

  
приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 8 июля 2016 года № 18 «О внесении изменений в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 8 февраля 2011 № 4 «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы приказов и проектов приказов Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом».
Председатель комитета                      




         Э.В. Салтыков
