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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области «О предоставлении меры социальной поддержки в виде земельного капитала в Ленинградской области» 

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О предоставлении меры социальной поддержки в виде земельного капитала в Ленинградской области» (далее – проект)  разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) совместно с комитетом по социальной защите населения Ленинградской области в соответствии со статьей 4-2 областного закона от 17 июля 2018 года № 75-оз «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков в собственность на территории Ленинградской области и о внесении изменений в областной закон «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области» (далее – Закон № 75-оз), в редакции областного закона от 20.12.2019 № 106-оз «О внесении изменений в областной закон «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков в собственность на территории Ленинградской области» и о внесении изменений в областной закон «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области»»).

Статьей 4-2 Закона № 75-оз установлено, что в соответствии с Законом № 75-оз гражданам, указанным в частях 1 и 3 статьи 3 Закона № 75-оз, предоставляется право выбора между предоставлением им бесплатно в собственность земельного участка в случаях и в порядке, предусмотренных Законом № 75-оз, и предоставлением меры социальной поддержки в виде земельного капитала в Ленинградской области (далее – земельный капитал).

Размер земельного капитала устанавливается областным законом об областном бюджете Ленинградской области на очередной финансовый год и на плановый период и подлежит индексации в соответствии с указанным областным законом. 

Право на земельный капитал подтверждается сертификатом «Земельный капитал в Ленинградской области» (далее – земельный сертификат).

Форма земельного сертификата и порядок его предоставления устанавливаются Правительством Ленинградской области.

Земельный капитал предоставляется в соответствии с настоящим законом однократно.

Земельный капитал в Ленинградской области предоставляется в размере, установленном на дату обращения за его получением.

Право на земельный капитал реализуется путем направления средств областного бюджета Ленинградской области на приобретение на территории Ленинградской области гражданами, указанными в частях 1 и 3 статьи 3 Закона № 75-оз, в собственность земельного участка для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта (с правом возведения жилого дома) либо ведения садоводства для собственных нужд. 

Порядок и сроки направления средств земельного капитала устанавливаются Правительством Ленинградской области.

В случае смерти гражданина, получившего земельный сертификат, до реализации им права на земельный капитал указанное право может быть реализовано его супругой (супругом) или законным представителем детей в соответствии с порядком, установленным Правительством Ленинградской области.

Граждане, реализовавшие право на земельный капитал, утрачивают право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно в соответствии с настоящим областным законом.
Согласно Резолюции Губернатора Ленинградской области от 27.01.2020 № 022-534/2020 к Служебному документу Леноблкомимущества от 22.01.2020 № 04-343/2020, предложения Леноблкомимущества об определении Земельного капитала в Ленинградской области на 2020 год  в размере 350 000 руб. аналогично размеру, установленному в Санкт-Петербурге, согласованы Губернатором Ленинградской области.

Проект не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Ленинградской области. В связи с отсутствием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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