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О внесении изменений в приказ Ленинградского областного комитета
по управлению государственным имуществом от 02 июня 2016 года № 16
«О создании комиссии по установлению вида фактического использования зданий (строений, сооружений) и помещений для целей налогообложения»


В связи с кадровыми перестановками в Ленинградском  областном комитете по управлению государственным имуществом п р и к а з ы в а ю:
внести в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 02 июня 2016 года № 16 «О создании комиссии по установлению вида фактического использования зданий (строений, сооружений) и помещений для целей налогообложения» (далее – приказ) следующие изменения:
в приложении 1 к приказу (Состав комиссии по установлению вида фактического использования зданий (строений, сооружений) и помещений для целей налогообложения):
ввести в состав комиссии в качестве председателя комиссии Карельского Андрея Николаевича – председателя Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом;
ввести в состав комиссии в качестве члена комиссии Приказнову Ларису Геннадьевну – заместителя председателя Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом;
вывести из состава комиссии Салтыкова Э.В., Зинченко О.Е.
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