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	Приложение 3
к постановлению Правительства
Ленинградской области




ИЗМЕНЕНИЯ, 
которые вносятся в  Порядок предоставления сертификата «Земельный капитал в Ленинградской области» 
(приложение 1)

[bookmark: Par0]1. Абзац первый пункта 4 изложить в следующей редакции:
«4. В целях реализации гражданином права на меру социальной поддержки уполномоченный орган местного самоуправления муниципального района (городского округа) по месту жительства гражданина (далее - орган учета) в порядке очередности исходя из даты принятия на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно, с учетом права на получение земельного участка в первоочередном порядке в соответствии с частью 3 статьи 3 областного закона № 75-оз направляет (вручает лично под расписку) гражданину письменное уведомление (почтовой, факсимильной, электронной связью или иным способом, обеспечивающим фиксирование уведомление адресата, и свидетельствующим о дате его получения гражданином, с учетом сроков доставки почтой и реальной возможности явки в орган учета, но не позднее, чем за 7 календарных дней до даты явки в орган учета, указанной в уведомлении) с указанием даты и времени прибытия в орган учета:»;
2. Пункт 6 изложить в следующей редакции:
«6. В случае если гражданин, извещенный надлежащим образом, не явился в орган учета в дату и время, указанные в уведомлении, при этом не направил в орган учета письменное заявление о невозможности явки с указанием причины, в сроки, обеспечивающие его получение органом учета до даты, установленной уведомлением (далее – заявление о невозможности явки), а также в случае если гражданин не подал ни одного из указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 4 и пункте 5 настоящего Порядка заявлений, орган учета предлагает осуществить выбор земельного участка или меры социальной поддержки следующим, в порядке очередности, гражданам, претендующим на получение земельного участка в собственность бесплатно, с соблюдением условий, установленных пунктом 4 настоящего Порядка. 
Гражданин, направивший в орган учета заявление о невозможности явки по уважительной причине, в случае им выбора меры социальной поддержки в виде предоставления земельного капитала, вправе осуществить такой выбор, подав в орган учета любым способом, обеспечивающим его получение органом учета не позднее даты и времени, установленных в уведомлении, данное заявление, которое должно одновременно содержать  информацию, свидетельствующую об однозначном выражении гражданином намерения о выборе им меры социальной поддержки в виде предоставления земельного капитала, а также  обязательство явиться в орган учета лично в течение 10 рабочих дней  для подачи заявления, указанного в подпункте 2 пункта 4 настоящего Порядка с предоставлением документов, указанных в пункте 8 настоящего Порядка.».
3. В пункте 8:
в абзаце  тринадцатом после слова «копирования» дополнить словами «органом учета»;
дополнить абзацами четырнадцатым и пятнадцатым следующего содержания:
«Документы, указанные в абзацах втором, третьем, шестом, десятом и двенадцатом настоящего пункта, подлежат представлению заявителем лично. 
[bookmark: _GoBack]Документы, указанные в абзацах четвертом, пятом, седьмом - девятом и одиннадцатом  настоящего пункта, запрашиваются органом учета от органов, предоставляющих государственные услуги, органов, предоставляющих муниципальные услуги, иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся документы, если заявитель не представил указанные документы по собственной инициативе.».
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