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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области «О признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области» 
Проект постановления Правительства Ленинградской области «О признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области» (далее – Проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в целях приведения правовых актов Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством по результатам мониторинга, проведенного Леноблкомимуществом в рамках исполнения положений распоряжения Губернатора Ленинградской области от 21 ноября 2019 года № 868-рг «О мониторинге изменений законодательства и представлении в прокуратуру Ленинградской области информации о нормативных правовых актах Ленинградской области».
Постановление Правительства Ленинградской области от 15.11.2000  № 24 «Об утверждении порядка дачи согласия на распоряжение недвижимым государственным имуществом Ленинградской области, закрепленным на праве хозяйственного ведения за государственными унитарными предприятиями Ленинградской области, принадлежащими предприятию акциями, вкладами (долями) в уставных (складочных) капиталах хозяйственных обществ и товариществ, на участие предприятия в коммерческих и некоммерческих организациях, а также на заключение предприятием договора простого товарищества» утратило силу в связи с изданием постановления Правительства Ленинградской области от 10.03.2020 № 110.

В связи с чем, Проектом предлагается признать утратившими силу следующие постановления Правительства Ленинградской области:
постановление Правительства Ленинградской области от 31 мая 2001 года № 49 «О внесении изменений и дополнений в приложение к постановлению Правительства Ленинградской области от 15 ноября 2000 года № 24 «Об утверждении порядка дачи согласия на распоряжение недвижимым имуществом государственной собственности Ленинградской области, принадлежащим на праве хозяйственного ведения областным государственным унитарным предприятиям Ленинградской области»;

постановление Правительства Ленинградской области от 07 апреля 2003 года № 63 «О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Ленинградской области от 15 ноября 2000 года № 24 «Об утверждении порядка дачи согласия на распоряжение недвижимым имуществом государственной собственности Ленинградской области, принадлежащим на праве хозяйственного ведения областным государственным унитарным предприятиям Ленинградской области».

Проект не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Ленинградской области. В связи с отсутствием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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