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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Губернатора Ленинградской области «О признании утратившими силу отдельных постановлений Губернатора Ленинградской области» 
Проект постановления Губернатора Ленинградской области «О признании утратившими силу отдельных постановлений Губернатора Ленинградской области» (далее – Проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в целях приведения правовых актов Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством по результатам мониторинга, проведенного Леноблкомимуществом в рамках исполнения положений распоряжения Губернатора Ленинградской области от 21 ноября 2019 года № 868-рг «О мониторинге изменений законодательства и представлении в прокуратуру Ленинградской области информации о нормативных правовых актах Ленинградской области».
Постановление Губернатора Ленинградской области от 30.03.2001      № 130-пг «Об утверждении тарифов на выполнение работ по технической инвентаризации объектов недвижимости, расположенных на территории Ленинградской области» признано утратившим силу с 1 июня 2005 года в связи с изданием постановления Губернатора Ленобласти от 14.05.2005       № 101-пг.
В настоящее время ставки (тарифы) на выполнение работ по технической инвентаризации и учету объектов жилищного фонда в Ленинградской области утверждены приказом Леноблкомимущества от 07.06.2010 № 64.

В связи с чем, Проектом предлагается признать утратившим силу постановление Губернатора Ленинградской области от 26 декабря 1997 года № 517-пг «Об изменении масштаба тарифов на инвентаризационно-технические работы и услуги по объектам недвижимости, расположенным на территории Ленинградской области».
Кроме того, постановление Губернатора Ленинградской области от 26.01.1998 № 16-пг «Об упорядочении структуры органов исполнительной власти Ленинградской области» отменено постановлением Губернатора Ленинградской области от 19.07.2013 № 64-пг.

В связи с чем, Проектом предлагается также признать утратившим силу

постановление Губернатора Ленинградской области от 29 июня 1998 года   № 180-пг «Об утверждении штатной численности Ленинградского областного управления инвентаризации и оценки недвижимости».

Проект не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Ленинградской области. В связи с отсутствием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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