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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области «О признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области» 
Проект постановления Правительства Ленинградской области «О признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области» (далее – Проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в целях приведения правовых актов Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством по результатам мониторинга, проведенного Леноблкомимуществом в рамках исполнения положений распоряжения Губернатора Ленинградской области от 21 ноября 2019 года № 868-рг «О мониторинге изменений законодательства и представлении в прокуратуру Ленинградской области информации о нормативных правовых актах Ленинградской области».
Статья 6 областного закона от 02.12.2005 № 107-оз «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Ленинградской области» областным законом от 07.06.2012  № 44-оз изложена в новой редакции, при этом утратило силу положение, согласно которому Порядок признания земельного участка неиспользуемым и критерии оценки земельного участка как неиспользуемого устанавливались Правительством Ленинградской области.

Поскольку Правительство Ленинградской области в настоящее время не наделено указанными выше полномочиями, Проектом предлагается признать утратившими силу следующие постановления Правительства Ленинградской области:
постановление Правительства Ленинградской области от 28 апреля 2005 года № 120 «Об утверждении Порядка признания земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения неиспользуемым на территории Ленинградской области»;

постановление Правительства Ленинградской области от 06 мая 2006 года № 139 «О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 28 апреля 2005 года № 120 «Об утверждении Порядка признания земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения неиспользуемым на территории Ленинградской области»;

постановление Правительства Ленинградской области от 28 марта 2005 года № 78 «Об установлении критериев оценки земельного участка из состава земель сельскохозяйственного назначения для признания земельного участка неиспользуемым в соответствии с его назначением на территории Ленинградской области»;

постановление Правительства Ленинградской области от 27 июня 2008 года № 189 «О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 28 марта 2005 года № 78 «Об установлении критериев оценки земельного участка из состава земель сельскохозяйственного назначения для признания земельного участка неиспользованным в соответствии с его назначением на территории Ленинградской области».
Кроме того, в связи с принятием областного закона от 22.11.2021        № 118-оз утратил силу областной закон от 01.08.2017 № 60-оз «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Ленинградской области», при реализации части 7 статьи 7 которого было принято постановление Правительства Ленинградской области от 20 ноября 2017 года № 481 «Об утверждении Типовых форм документов, применяемых должностными лицами органов местного самоуправления Ленинградской области при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Ленинградской области» (далее – Постановление № 481). 
В связи с чем, Проектом также предлагается признать утратившим силу Постановление № 481 с внесенными изменениями.

Проект не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Ленинградской области. В связи с отсутствием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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