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О внесении изменений в Приказ Леноблкомимущества от 21.03.2007  № 40 «Об образовании комиссии Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом по рассмотрению деятельности за год подведомственных Ленинградских областных учреждений и унитарных предприятий» 
Приказываю:
В связи с кадровыми изменениями изложить «Состав комиссии Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом по рассмотрению деятельности за год подведомственных Ленинградских областных учреждений и унитарных предприятий» (приложение 2), утвержденный Приказом Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 21.03.2007г. № 40 в следующей редакции:
                                                         «СОСТАВ
КОМИССИИ ЛЕНИНГРАДСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА ПО УПРАВЛЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ИМУЩЕСТВОМ ПО РАССМОТРЕНИЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА ГОД ПОДВЕДОМСТВЕННЫХ ЛЕНИНГРАДСКИХ ОБЛАСТНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ И УНИТАРНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ
Председатель Комиссии:
Зинченко О.Е. – первый  заместитель председателя Леноблкомимущества.
Заместитель председателя Комиссии:
Савченко А.В. – заместитель председателя Леноблкомимущества.
Члены Комиссии:
Кучеренко О.Н. – начальник отдела финансового оздоровления и анализа, управления активами и приватизации Леноблкомимущества;
Ведмецкая Е.В. – начальник юридического отдела Леноблкомимущества;
Тетюева Г.А. – начальник отдела учета и управления государственным имуществом и объектами незавершенного строительства Леноблкомимущества;
Панченко Т.Г – начальник отдела финансового контроля, учета и информационного обеспечения Леноблкомимущества;
Давыдова Г.В. – начальник отдела разграничения, формирования и учета земельных ресурсов Леноблкомимущества.
Секретарь Комиссии:
Петров А.В. – ведущий специалист отдела финансового оздоровления и анализа, управления активами и приватизации Леноблкомимущества.»


Председатель комитета                                                                                 В.Е.Артемьев
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