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[bookmark: _GoBack]О признании утратившими силу некоторых приказов Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом 

В целях приведения нормативных правовых актов Леноблкомимущества в соответствие с действующим законодательством       п р и к а з ы в а ю:
Признать утратившими силу:
приказ Леноблкомимущества от 31.12.2013 № 41 «Об утверждении Административного регламента Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом по предоставлению государственной услуги «Предоставление в аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в государственной собственности Ленинградской области, для создания фермерского хозяйства»;
приказ Леноблкомимущества от 18.12.2013 № 35 «Об утверждении Административного регламента Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом по предоставлению государственной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в собственности Ленинградской области, в безвозмездное срочное пользование»;
Приказ Леноблкомимущества от 30.12.2014 № 30 «Об утверждении Административного регламента Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом по предоставлению государственной услуги «Предоставление права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками, находящимися в собственности Ленинградской области».
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