ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«Об утверждении Типового регламента работы согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ»
Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Типового регламента работы согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ» (далее – Проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом в соответствии со статьей  42.10 Федерального закона от 24.07.2007 № 221‑ФЗ «О кадастровой деятельности» (далее - Федеральный закон № 221-ФЗ).

Так, в соответствии с частью 5 статьи 42.10 Федерального закона № 221-ФЗ, Типовой регламент работы согласительной комиссии утверждается исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, на территории которого выполняются комплексные кадастровые работы. Регламент работы согласительной комиссии утверждается сформировавшим ее органом.
На основании Положения о Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом (далее – Комитет), утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 23.04.2010 № 102, Комитет является отраслевым органом исполнительной власти Ленинградской области, осуществляющим в пределах компетенции, установленной Правительством Ленинградской области, полномочия по реализации государственной политики в сфере управления и распоряжения государственным имуществом Ленинградской области, а также отдельные полномочия субъекта Российской Федерации - Ленинградской области в сфере земельных отношений.  
В связи с отсутствием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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