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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области «О дате перехода к проведению государственной кадастровой оценки в соответствии с Федеральным законом от 03 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» 
Проект постановления Правительства Ленинградской области «О дате перехода к проведению государственной кадастровой оценки в соответствии с Федеральным законом от 03 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее – Проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в целях реализации положений Федерального закона от 03 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке».
Федеральный закон от 03 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее – Федеральный закон № 237-ФЗ) вступил в действие с 1 января 2017 года.
Частью 3 статьи 24 Федерального закона № 237-ФЗ закреплено, что  решение о дате перехода к проведению государственной кадастровой оценки в соответствии с Федеральным законом № 237-ФЗ принимается высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.

Согласно части 2 статьи 6 Федерального закона № 237-ФЗ предусмотрено, что уполномоченный орган субъекта Российской Федерации наделяет полномочиями, связанными с определением кадастровой стоимости, бюджетное учреждение, созданное субъектом Российской Федерации.
Распоряжением Правительства Ленинградской области от 24 августа 2017 года № 424-р (далее – Распоряжение № 424-р) создано государственное бюджетное учреждение Ленинградской области «Ленинградское областное учреждение кадастровой оценки» (далее – учреждение), функции и полномочия учредителя которого от имени Правительства Ленинградской области осуществляет Леноблкомимущество. 

Согласно Распоряжению № 424-р учреждение осуществляет государственные полномочия в сфере государственной кадастровой оценки. Основной целью деятельности учреждения является реализация полномочий органов государственной власти Ленинградской области по выполнению работ и оказанию услуг в сфере государственной кадастровой оценки. Для достижения указанной цели, учреждение, осуществляет реализацию полномочий, связанных с определением кадастровой стоимости на территории Ленинградской области.

С учетом изложенного, Проектом предлагается установить дату перехода к проведению государственной кадастровой оценки в соответствии с Федеральным законом № 237-ФЗ в Ленинградской области 01.11.2017.
Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку проект не затрагивает вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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