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О внесении изменений в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 12 мая 2017 года № 13               «Об утверждении порядка размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителя, его заместителей и главного бухгалтера Ленинградского областного государственного унитарного предприятия технической инвентаризации и оценки недвижимости, подведомственного Ленинградскому областному комитету по управлению государственным имуществом, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
 
П р и к а з ы в а ю:

1. Внести в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 12 мая 2017 года № 13 «Об утверждении порядка размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителя, его заместителей и главного бухгалтера Ленинградского областного государственного унитарного предприятия технической инвентаризации и оценки недвижимости, подведомственного Ленинградскому областному комитету по управлению государственным имуществом, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» следующие изменения:
1.1 Наименование изложить в следующей редакции:
«Об утверждении порядка размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителя, его заместителей и главного бухгалтера Ленинградского областного государственного унитарного предприятия технической инвентаризации и оценки недвижимости, государственного бюджетного учреждения Ленинградской области «Ленинградское областное учреждение кадастровой оценки», подведомственных Ленинградскому областному комитету по управлению государственным имуществом, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
1.2. Пункт 1 изложить в следующей редакции:
«Утвердить Порядок размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителя, его заместителей и главного бухгалтера Ленинградского областного государственного унитарного предприятия технической инвентаризации и оценки недвижимости, государственного бюджетного учреждения Ленинградской области «Ленинградское областное учреждение кадастровой оценки», подведомственных Ленинградскому областному комитету по управлению государственным имуществом, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – Порядок), согласно Приложению 1 к настоящему приказу».
1.3.  Пункт 2 изложить в следующей редакции:
	«Утвердить форму размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителя, его заместителей и главного бухгалтера Ленинградского областного государственного унитарного предприятия технической инвентаризации и оценки недвижимости, государственного бюджетного учреждения Ленинградской области «Ленинградское областное учреждение кадастровой оценки», подведомственных Ленинградскому областному комитету по управлению государственным имуществом, в информационно — телекоммуникационной сети «Интернет», согласно Приложению 2 к настоящему приказу».
2. Внести в Порядок размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителя, его заместителей и главного бухгалтера Ленинградского областного государственного унитарного предприятия технической инвентаризации и оценки недвижимости, подведомственного Ленинградскому областному комитету по управлению государственным имуществом, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», утвержденный приказом Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 12 мая 2017 №13 (далее – Порядок), следующие изменения:
2.1 Наименование изложить в следующей редакции: 
«Порядок размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителя, его заместителей и главного бухгалтера Ленинградского областного государственного унитарного предприятия технической инвентаризации и оценки недвижимости, государственного бюджетного учреждения Ленинградской области «Ленинградское областное учреждение кадастровой оценки», подведомственных Ленинградскому областному комитету по управлению государственным имуществом, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
2.2  Пункт 1 изложить в следующей редакции:
«Настоящий Порядок устанавливает правила размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителя, его заместителей и главного бухгалтера Ленинградского областного государственного унитарного предприятия технической инвентаризации и оценки недвижимости (далее – ГУП «Леноблинвентаризация»), государственного бюджетного учреждения Ленинградской области «Ленинградское областное учреждение кадастровой оценки» (далее – ГБУ ЛО «ЛенКадастр»), подведомственных Ленинградскому областному комитету по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество), в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
2.3 Пункт 2 изложить в следующей редакции:
«Информация, предусмотренная пунктом 1 Порядка, размещается в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Леноблкомимущества (http://www.kugi.lenobl.ru), на официальном сайте ГУП «Леноблинвентаризация» (http://www.lenoblbti.ru), ГБУ ЛО «ЛенКадастр».
2.4 Пункт 3 изложить в следующей редакции:
«Ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, руководитель ГУП «Леноблинвентаризация», ГБУ ЛО «ЛенКадастр» предоставляет информацию, предусмотренную пунктом 1 Порядка (далее – информация), в Леноблкомимущество на бумажном носителе, а также размещает информацию в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте ГУП «Леноблинвентаризация», ГБУ ЛО «ЛенКадастр» по форме, согласно Приложению 2 к настоящему приказу».
3. Внести в Приложение 2 к приказу Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 12 мая 2017 года № 13 «Об утверждении порядка размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителя, его заместителей и главного бухгалтера Ленинградского областного государственного унитарного предприятия технической инвентаризации и оценки недвижимости, подведомственного Ленинградскому областному комитету по управлению государственным имуществом, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» следующие изменения:
3.1 Наименование изложить в следующей редакции:
«Информация о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителя, его заместителей и главного бухгалтера».
4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Председатель Леноблкомимущества                                             Э.В.Салтыков

