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ЛЕНИНГРАДСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ
ГОСУДАРСТВЕННЫМ ИМУЩЕСТВОМ

ПРИКАЗ
от 26 июля 2024 г. N 10

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ ЛЕНИНГРАДСКОГО ОБЛАСТНОГО
КОМИТЕТА ПО УПРАВЛЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ИМУЩЕСТВОМ
ОТ 14 АПРЕЛЯ 2015 ГОДА N 9 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА КОМИССИИ
ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ
ГОСУДАРСТВЕННЫХ ГРАЖДАНСКИХ СЛУЖАЩИХ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ В ЛЕНИНГРАДСКОМ
ОБЛАСТНОМ КОМИТЕТЕ ПО УПРАВЛЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ИМУЩЕСТВОМ
И УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ЕЕ РАБОТЫ"

В целях приведения нормативных правовых актов Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом в соответствие с законодательством Российской Федерации и Ленинградской области приказываю:

1. Внести в Положение о порядке работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом, утвержденное приказом Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 14 апреля 2015 года N 9, следующие изменения:
1) подпункт "а" пункта 1.3 изложить в следующей редакции:
"а) в обеспечении соблюдения государственными гражданскими служащими Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом (далее - гражданские служащие) ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", другими федеральными законами в целях противодействия коррупции (далее - требования к служебному поведению и(или) требования об урегулировании конфликта интересов);";
2) пункт 2.1 дополнить подпунктом "е" следующего содержания:
"е) поступившее в соответствии с частью 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" в комиссию уведомление гражданского служащего о возникновении не зависящих от него обстоятельств, препятствующих соблюдению требований к служебному поведению и(или) требований об урегулировании конфликта интересов.";
3) пункт 2.6 изложить в следующей редакции:
"2.6. Уведомления, указанные в абзаце пятом подпункта "б" и в подпункте "е" пункта 2.1 настоящего Положения, рассматриваются управлением профилактики коррупционных и иных правонарушений Администрации Губернатора и Правительства Ленинградской области, которое осуществляет подготовку мотивированных заключений по результатам рассмотрения уведомлений.";
4) в пункте 2.7, в подпункте "а" пункта 2.7.1 слова "подпункте "д" пункта 2.1" заменить словами "подпунктах "д" и "е" пункта 2.1";
5) подпункт "в" пункта 2.7.1 изложить в следующей редакции:
"в) мотивированный вывод по результатам предварительного рассмотрения обращений и уведомлений, указанных в абзацах втором, пятом подпункта "б" и подпунктах "д" и "е" пункта 2.1 настоящего Положения, а также рекомендации для принятия одного из решений в соответствии с пунктами 7.3, 7.4-2, 7.4-4, 7.4-5 настоящего Положения или иного решения.";
6) пункт 2.9 изложить в следующей редакции:
"2.9. Уведомления, указанные в подпунктах "д" и "е" пункта 2.1 настоящего Положения, рассматриваются на очередном (плановом) заседании комиссии.";
7) в пункте 6.3 слова "подпунктом "б" пункта 2.1" заменить словами "подпунктами "б" и "е" пункта 2.1";
8) в подпункте "а" пункта 6.4 слова "подпунктом "б" пункта 2.1" заменить словами "подпунктами "б" и "е" пункта 2.1";
9) дополнить пунктом 7.4-5 следующего содержания:
"7.4-5. По итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте "е" пункта 2.1 настоящего Положения, комиссия принимает одно из следующих решений:
а) признать наличие причинно-следственной связи между возникновением не зависящих от гражданского служащего обстоятельств и невозможностью соблюдения им требований к служебному поведению и(или) требований об урегулировании конфликта интересов;
б) признать отсутствие причинно-следственной связи между возникновением не зависящих от гражданского служащего обстоятельств и невозможностью соблюдения им требований к служебному поведению и(или) требований об урегулировании конфликта интересов.";
10) пункт 7.5 изложить в следующей редакции:
"7.5. По итогам рассмотрения вопросов, предусмотренных подпунктами "а", "б", "г", "д" и "е" пункта 2.1 настоящего Положения, при наличии к тому оснований комиссия может принять иное решение, чем предусмотрено пунктами 7.1 - 7.4-5 настоящего Положения. Основания и мотивы принятия такого решения должны быть отражены в протоколе заседания комиссии.".
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Председатель комитета
М.Р.Тоноян



[bookmark: _GoBack]
